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Fondée en 1969 

 
Procès-verbal du comité du 26 mai 2025 

 
 
Comité 2024-2025 
 

   Présents Excusés Absents   
Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X    Sharks of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X    Predators Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Frédéric  X   Cheers’Bro 
Délégué Fun division Robert Antoine X    Lancy Darts Club 2 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
Webmaster Résultats Maguire Eamonn  X   Xts 

 
 
Équipes 2024-2025 
 

1ère division             2ème division  Fun division  

Les Diaboliques  Bullseye Blasters  Blues Brothers Zen  
Les Plumes voltaire  Cheers’Bro  Ferreros    
Los Ibericos  DC Cerceda  Inferno’s Darts      
Los Pistoleros  Jambon Beurre  Lancy Darts 2  
Jedi’s Darts     Lancy Darts Club 1  Post Tenebras Darts  
Les Krakens  Les Daltons X Red Barons  
  Predators Darts  Xts  
  Sharts of the Darts    
  Tiger Darts    
      
      

 
CHAMPIONNAT 2024-2025 

 
La seconde convocation a également eu lieu, les parties ont pu s’expliquer. 

Les abcès sont crevés et nous pourrons démarrer la prochaine saison sur de bonnes bases. 
 
 
 

COUPE PAR EQUIPES 
 

R.A.S. 
 
 

COUPES 
 

R.A.S. 
 
 

GDL Champion’s League 
 

R.A.S. 
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GDL Masters 
 

Merci d’aller consulter le classement définitif qui sera disponibile sur le site www.genevadarts.ch après l’assemblée 
générale du 11 juin 2025. 

 
La date de cette journée de Masters sera le samedi 15 novembre 2025. 

 
 
 

GENEVA OPEN & Léman Open 
 

Les deux évènements se sont super bien passés. 
Dans l’ensemble une augmentation de 22% de participation par rapport à l’an dernier. 

Une répartition de 55% de participation pour le Geneva Open et 45% pour le Leman Open. 
 

Un immense merci à tous pour votre participation et un grand Bravo à tous les participants de 
l’organisation. 

 
Rendez-vous l’année prochaine, plus nombreux encore. 

 
 

SDA 
 

La saison est terminée. 
 

Cette année pour la coupe par équipe, nous avons loué une villa, pour les douze joueurs de l’équipe. 
Le confort électrique n’était pas au rendez vous mais nous a laissé de nombreuses anecdotes. 

 
La première équipe a eu de grandes équipes, pas moins que le podium de la ligue B. Midland Knight et DC Black Jack. 

La seconde équipe a eu Emmenthal 2 et Real Caracol. 
 

Pour le lendemain, nous avons joué le tournoi B. 
Nous avons manqué de chance mais le weekend fut génial et pleins de bons souvenirs. 

 
Nous avons reçu deux candidatures pour intégrer l’équipe la saison prochaine. 

 
La réunion d’équipe aura lieu le samedi 21 juin à 14h00 

Nous avons reçu deux candidatures pour intégrer l’équipe la saison prochaine, ces derniers sont attendus dès 15h00 au 
Club Deportivo Cerceda avec deux photos passeport (chacun). 

 
La réunion des présidents a eu lieu le 5 mai dernier. 

Il n’y a pas de changement pour la saison 2025-2026. 
Mais pour les saisons suivantes, il y aura un changement majeur concernant les tablettes.  

Elles deviendront obligatoires pour les matchs SDA. 
 
 

COMPTABILITÉ 
 

En cours de finalisation. 
 
 

COURRIER 
 

Courrier reçu des Post Tenebras Darts, un courrier réponse sera transmis dans la semaine. 
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Concernant la proposition d’Alain Baechler de passer la 1ère division en Best Of 5, le comité n’est pas favorable pour les 
raisons qui vous seront communiqué lors de l’assemblée générale du 11 juin prochain. 

 
 

Concernant le mail de Xavier, il a demandé un sondage en 1ère division pour introduire un nouveau format de jeu. 
Ce dernier serait d’avoir un double décisif pour ne plus avoir d’égalité et donc un système de point à 3-2-1-0. 

Actuellement nous sommes encore dans l’attente des divers retours et de la demande officielle faite au comité. Ce point 
ne sera pas discuté lors de l’assemblée générale du 11 juin prochain. 

 
Paul Gabbott, a proposé pour la fun division, de nouvelles perspectives de jeu, en consultation actuellement avec les 
autres équipes de cette division. Nous n’avons pas non plus eu de retours et la demande officielle n’est pas non plus 

parvenue au comité, de fait, cela ne sera pas discuté lors de l’assemblée générale du 11 juin prochain. 
 

Christopher Odier, pour la fun division également, propose un système de Wildcard qui consiste à avoir une licence joker 
pour dépanner lors d’un match de championnat. La demande officielle ne nous est pas parvenue, cela ne sera pas 

discuté lors de l’assemblée générale du 11 juin prochain. 
 

Concernant la demande de Alexandre Canel. Cette demande concerne les points de pénalité, notamment sur la 
première qui est donnée pour être plus laxiste. Il ne nous est pas possible d’envisager cette modification en raison des 

arguments qui seront donnés lors de l’assemblée générale du 11 juin prochain. 
 

Un grand merci à toutes les personnes qui se sont impliquées à apporter de nouvelles propositions. 

 
DIVERS 

 
Soirée de la remise des prix le samedi 24 mai 2025. 

Nous avons eu 93 inscriptions pour cette année. 
 
 

Pour la saison prochaine la situation du comité se présente comme suit : 
 

Présidence : A reconduire 
Vice présidence : Démission 

Trésorerie : Démission 
Secrétariat : A reconduire 

Délégué 1ère division : Démission 
Délégué 2ème division : A reconduire 

Délégué Fun division : Démission 
Délégué SDA : A reconduire 
Webmaster : A reconduire 

 
Vos candidatures pour postuler à l’un de ces postes sont à transmettre avant lundi 9 juin 2025 à l’adresse mail 

info@genevadarts.ch  
 

Nous présenterons lors de l’assemblée générale de nouvelles équipes qui s’inscrivent pour la saison prochaine. 
 

 

PROCHAINS TOURNOIS 
 

Finale du tournoi du Cerceda le vendredi 9 mai 2025 
Le Grand Gagnant est Antonio Botelho !!! 

Un immense merci à tous pour votre participation. 
Nous vous attendons aussi nombreux la saison prochaine, dans la joie et la bonne humeur. 

 
30-31 mai 2025 – Swiss Open à Kloten. 

1er juin – Helvetia Open à Kloten. 
 

Tournoi des jeunes le 21 juin 2025 (12-18 ans) à Langnau 
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CARNET ROSE 

 
R.A.S. 

 
CARNET NOIR 

 
R.A.S. 

 
 

Le président lève la séance à 23h40 
 

Prochaine assemblée générale le 11 juin 2025 au restaurant le Moulin à Poivre. 
Prochain comité le 16 juin 2025 au même endroit. 


